

湖南输变电产业发展高峰论坛下月举行

我市召开高峰论坛招商培训会,为签约落地一批好项目、大项目作准备

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟 通讯员 郝爽) 2022湖南输变电产业发展高峰论坛将于12月中旬在衡阳举行。为做好本次高峰论坛招商引资工作,11月17日上午,我市召开招商培训会,各县(市)区招商小分队、招商指导工作组以及市直部门、企业、银行、学校相关负责人70余人参加培训。

近年来,衡阳输变电产业顺势而变,不断做大做强,在整个湖南的输变电产业版图中始终占据主导地位,形成了链条最完备、规模最大、科教资源最

丰富、企业数量最多、在国内外均具有重要影响力的产业集聚地。目前,衡阳输变电产业链链条完备,上中下游共有规模企业48家,主要涵盖输变电、配电、用电装备、配套设备等智能电网电力装备,以及风电、生物质发电和锂电池、充电桩等新型能源装备产品系列。2021年,全产业链实现产值260亿元。

会议指出,衡阳将以建设省内国家高端输变电产业集群为抓手,做实“强链、补链、延链”工作。以特变电工为龙头,着力打造衡阳市智能电网输

变电产业群;以金杯电工、恒飞电缆等企业为依托,在航天航空、5G基站建设、数据中心和新能源汽车等领域实现特种电缆技术和产能的突破,开发特高压电缆、新一代核电电缆、智能电线等高附加值产品,形成电线电缆产业产品全覆盖,跻身全国第一方阵;培植发展耒阳太平风电、衡阳永清环保能源、衡阳理昂生物质发电、湖南领湃新能源、衡阳力赛储能、湖南恒岳重钢等企业,发展壮大新型能源产业规模。到2025年,衡阳输变电产业集群力争实现产值

1000亿元,成为全国区域性输变电产业制造中心,形成涵盖智能电网、生物质能发电、充电桩、锂电池储能等多元电力装备研发制造体系的国家级高端输变电产业集群。

会议要求,各级各部门要以本次高峰论坛为契机,狠抓招大引强,集中签约落地一批好项目、大项目,不断擦亮衡阳输变电产业之城的靓丽名片。要坚持引进与培育并举,紧盯产业链细分领域和上下游相关环节,积极主动开展定向招商、精准招商。

衡阳晚报讯 (通讯员 邓鑫 全媒体记者 周瑞华) 11月16日,为期3天的中国五矿集团有限公司职业技能竞赛电工决赛在湖南水口山有色金属集团有限公司工人文化宫圆满落幕。

来自中国五矿各成员企业的27个代表队、52名选手经过激烈角逐,10名电工“大咖”脱颖而出,斩获金、银、铜奖。来自中国十七冶集团有限公司的王杰、上海宝冶集团有限公司的董德贝、中国二十二冶集团有限公司的韩栋华荣膺电工竞赛个人前三强;中国二十二冶集团有限公司、上海宝冶集团有限公司、中国

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 陈华东) 11月17日,衡阳市老干部(老年)书画家协会在兴路艺术馆举行“喜庆二十大·永远跟党走”书画展览活动。

此次展览旨在贯彻落实党的二十大精神,充分彰显老干部艺术风采。共展出作品137幅,国画涵盖人物、山水花鸟,书法正、草、隶、篆各体俱备,风格多样,精彩纷呈。内容既有描绘湖湘大地旖旎风光和祖国辉煌的人文

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 廖伟平) 11月16日,记者从市交通运输局获悉,通过参建方70多个日夜的奋战,常宁市塔山瑶族乡松塔村生态农业产业路路面工程已全面完工,12月中旬可望交付使用。

代发生态农业产业路全长4公里、宽4.5米,位于平均海拔600米以上的山脊上,坡陡弯急,因沿途水资源缺乏,材料供应困难,施工难度大。为了确保工程顺利实施,常宁市交通运输局、施工方和项目所在地村支两委多次召开现场调度会,多方筹措资金,严把

27个代表队比拼“真功夫” 中国五矿职业技能竞赛电工决赛落幕

十七冶集团有限公司分获团体优胜奖前三名。竞赛电器设备赞助商浙江天煌科技实业有限公司获“竞赛支持单位”奖,竞赛承办单位水口山公司荣获“突出贡献单位”奖。

此次比赛分理论与实操两个环节。理论知识占总成绩比例不高于20%,实

际操作占总成绩比例不低于80%,含电气设备接线调试、故障检修以及PLC设备编程等竞赛内容。记者看到,比赛现场紧张而激烈,选手们使出看家本领、亮出绝招绝技,认真地完成每个环节,充分展示了扎实的理论功底和精湛的技术素养。

讴歌衡阳发展,展示时代风貌

市老干部(老年)书画家协会书画展开展

历史,更有反映新时期人民群众的精神面貌和时代变迁,一笔一墨,一字一画,充分体现了书画艺术家对祖国的美好祝愿。

近年来,市老干部(老年)书画家

协会始终坚持“文化自信”,坚持“二为”方向和“双百”方针,通过开展创作和展出活动,讴歌衡阳改革开放取得的喜人业绩,展示衡阳人民的精神风貌。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 周玉龙 周蕊芳)

“如果这些快递丢了,损失就大了,多亏有你们帮忙!”11月14日,一辆运输快递的货车途经G0421许广高速衡阳段车江收费站时,不慎掉落200多个快递包裹。工作人员发现后,冒雨将掉落的包裹一一捡拾并“完璧归赵”,受到货运司机点赞。

当晚9时12分许,天空下起了大雨。车江收费站当班收费员对通行车辆正常发卡。当一辆厢式快递货车领卡驶离后,收费员发现车道旁散落了一堆快递包裹,而此时货车已经驶离收费站,收费员立即用

安全、质量、进度关,抢在雨季来临前完成了路面施工任务。

据该村负责人介绍,该路沿途有茶园约600亩,年产值600多万元,村里还有竹木、蓼叶加工企业,年产值500余万元。代发生态农业产业路建成后,

松塔村到常宁市区的距离将缩短19公

里,可节约40分钟时间;周边的茶叶、竹木都可以运到村里加工,然后销售出去;村里人能在家门口就业,预计人均可增收1万元。同时,该公路可以与洋塔公路形成旅游环线,可将塔山、桂阳的秀丽景色尽收眼底,形成新的旅游景点,带动乡村旅游业发展,增加村民收入。

200多件包裹散落高速公路 “许广高速”车江收费站工作人员冒雨捡拾

对讲机呼叫当班收费班长前来协助处理。

掉落在路面的包裹零零散散有200米长。在采取现场安全防护措施后,收费班长一路捡拾包裹。雨越下越大,因担心包裹被雨淋湿,他马上将情况上报值班站长,站里立即安排站务车前来协助搬运包裹。经清点,掉落的包裹达200多个。

随后,站部第一时间联系了快递公司。快递公司立即联系货运司机调头前来认领。20分钟后,货运司机匆忙赶到,值班站长和收费班长一起帮助司机将包裹重新装车。此时,大家的衣服已被雨水淋湿,眼前的一幕,令司机无比感动。



冒雨捡拾快递包裹。

爱心企业捐赠 防灭火物资

助力一线森林防灭火工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青) 近日,爱心企业湖南白绿林环保科技有限公司向耒阳市三架街道办事处捐赠10台背负式灭火水枪等森林防灭火物资,助力一线森林防灭火工作。

该企业负责人将防火物资送到皂丰村、大丰村,向坚守在森林防灭火第一线的党员、干部和护林员表达了敬意。“森林防火,不仅仅是政府当前的一项重要工作,我们企业也有责任和义务参与,并且要坚持下去。”

三架街道办事处应急办负责人接受捐赠时表示,将严格管理好、使用好捐赠的森林防灭火物资,从严落实各项防范措施,不断提高应急救援能力,全力确保街道森林防灭火形势平稳,当好人民的“安全卫士”。

今日起,一个月内——

全市分两次 集中“投药灭鼠”

衡阳晚报讯 (通讯员 宁定忠) 11月17日,市爱卫办下发关于开展全市集中统一灭鼠活动通知,定于11月18日—25日、12月10日—18日统一“投药灭鼠”。

通知要求,各县(市)区爱卫办,市爱卫会各成员单位要结合常态化疫情防控,着力治理环境卫生,发动单位职工、社区居民深入开展秋冬季爱国卫生运动,清理室内外环境卫生,发现有鼠类孳生场所应及时清除。

在统一时间统一用药的同时,各县(市)区爱卫办要针对群众反映强烈和监测密度高的重点地带和区域,全力组织消杀,降低鼠密度。各单位要及时通知已经签约的专业消杀机构,做好本单位和所辖单位的灭鼠工作;为保证灭鼠效果,各单位、村(社区)生活垃圾要做到密闭收集,密闭运输,日产日清;投放鼠药前,各县(市)区、市直园区、街(镇)、村(社区)应张贴灭鼠通告,做好鼠药安全投放宣传工作,预防儿童误食鼠药,防止发生中毒,保障安全;各城区环卫办、爱卫办要落实辖区内的绿化带、工地(含拟拆工地)、河沿岸等外环境的灭鼠工作。

各县(市)区爱卫办要对本辖区内部门和单位的灭鼠活动进行全面检查,加大对重点区域督查。市环卫办、市爱卫办将对全市集中统一灭鼠活动进行现场抽查。



创建全国文明城市